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Medieninformation vom 26. Mai 2021



"Sonnenstrom hausgemacht - Dein Dach kann mehr!"

Photovoltaik-Aktion des Landkreises Breisgau-Hochschwarzwald

Unter dem Slogan „Sonnenstrom hausgemacht“ startet der Landkreis Breisgau-Hochschwarzwald im Rahmen seiner Klimaschutzoffensive eine Photovoltaik-Aktion mit Online-Seminaren und einer Verlosung von kostenlosen Beratungen. Bereits im Juni gibt es im Rahmen der Aktion drei kostenlose Online-Seminare zu verschiedenen Aspekten der Photovoltaik– für Einsteiger bis zur Optimierung des Eigenstromanteils. Vom 1. bis 25. Juli folgt dann eine Verlosung von 133 Photovoltaik-Beratungen. Die neutralen Beratungen werden im Auftrag des Landkreises im Herbst von der unabhängigen Energieagentur Regio Freiburg durchgeführt. Teilnehmen können Personen, die ihren Hauptwohnsitz im Landkreis Breisgau-Hochschwarzwald haben. Die Teilnahme erfolgt über die Website des Landkreises.

Die Aktion ist eine der ersten Maßnahmen zur Umsetzung des Klimaschutzkonzeptes im Landkreis Breisgau-Hochschwarzwald. Ziel ist die Erhöhung des Anteils erneuerbarer Energien, indem das Potential der Vielzahl an Dächern im Landkreis zur Produktion von Sonnenstrom genutzt werden soll. Der Landkreis unterstützt Eigentümerinnen und Eigentümer mit Information und Beratung dabei, eine Photovoltaik-Anlage auf dem eigenen Dach installieren zu lassen. Denn letztendlich schont selbst produzierter Sonnenstrom das Klima und den Geldbeutel gleichermaßen.  

Termine für die Online-Seminare sind:
17.06. Photovoltaik für Einsteigerinnen und Einsteiger
Anmeldung über: 
https://www.edudip.com/de/webinar/photovoltaik-fur-einsteigerinnen/1406730

22.06. Schritt für Schritt zur eigenen PV-Anlage
Anmeldung über:
photovoltaik-bw.de/pv-netzwerk/veranstaltungen

30.06. So erhöhen Sie den Eigenstromanteil
Anmeldung über:
https://www.edudip.com/de/webinar/so-erhohen-sie-den-eigenstromanteil-ihrer-pv-anlage/1415512

[bookmark: _GoBack]Details zu den online-Seminaren, den Anmeldemodalitäten und zur Verlosung finden sich auch auf der Homepage des Landratsamtes unter der Internetadresse www.lkbh.de/klimaschutz.
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